
平戸市立中部中学校

学校評価アンケート集計結果 生徒 保護者 教職員 69%以下

90%以上

1 基礎・基本的な学力が身についている 81 73 50 太字 三者のうち１つだけ低い

2 家庭学習にきちんと取り組んでいる 73 54 33 20%以上の開き

3 授業を理解している 89 67 78

4 授業でパソコン・タブレット・大型テレビなどがよく使われている 94 90 100

5 工夫した授業を行っている 98 90 100

6 友達のいやがることを言ったりしたりせず、仲良くできている 100 98 100

7 ルールやマナーを守って生活している 98 94 100

8 あいさつや言葉遣いがきちんとできている 97 88 100

9 悩みや相談があったら誰かに相談している 81 88 100

10 教職員はよいことをしたらほめ、悪いことをしたらしかる 100 92 100

11 睡眠時間はきちんととれている（７～８時間） 82 71 80

12 朝ご飯を毎日食べている 94 90 100

13 部活動に熱心に取り組んでいる 92 77 100

14 健康増進や体力向上のために、自ら進んで行動している 81 75 91

15 学校は感染症予防に力を入れている 94 94 100

16 係活動や専門部活動に積極的に取り組んでいる 100 94 92

17 公共物を大切にし、掃除などに真剣に取り組んでいる 100 96 100

18 学校は楽しい 95 85 100

19 学校は必要な施設や設備が整っている 94 96 92

20 学校は安心安全な環境である 94 96 100

21 学校だよりや学級通信が家庭に渡っている 89 75 100

22 保護者は、授業参観やPTA活動に積極的に参加している 76 56 92

23 地域の方は子供たちを大切にしてくれている 98 90 100

24 子供たちは平戸が好きだ 92 81 100

25 将来平戸に住みたい（住んでほしい） 52 60 83

26 不祥事根絶に向けて強い決意を持っている 100

27 職場は楽しい 100

28 ワーク・ライフ・バランスを心掛けている 92

29 学校の働き方改革は進んでいると思う 62

30 教職員相互の連携や協力体制の構築に参画している 92

90 83 91
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肯定的意見の割合

・皆仲良くするためにお互いを助け合い生活することが良いと思います。・生活ではありませんが、英語の授業で大型テレビを使うのですが、後ろの人が見えにくそうなので、字を大きく書いてくれれば嬉し

いです。・体育館使用を毎日にしてほしい。・公共物が古かったりするので、新しく買ってほしい。・自習時間を増やす。（わからない所を教えあう場をつくる）・中部中全員で遊ぶ機会をつくる。・教室にさ

すまたを置く。・学力面ですが、１週間に1回はワークを解く時間を作ったほうがいいと思います。・理科室にエアコンをつける。・学校生活に関係あるかわからないけど、平戸を紹介するイベントを行ったほ

うがいいと思う。・自分に向けて…スマホは9時まで、１０時には就寝できるようにすることがいいと思います。・特にありません！！強いて言えば、月に1回、悩み事などを相談できる機会がもっとあれば良

いかなと思います！！・「特になし」と記入している生徒５名


